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Seconde

MATHEMATIQUES
AP : Les fonctions

Exercice 1

On munit le plan d’un repere orthogonal.

Sur le graphique ci-contre, on a représenté deux fonctions f et g sur lintervalle [-3 ; 5].
On note €y la courbe représentative de f et Z, la droite qui représente g.
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Répondre aux questions suivantes en utilisant le graphique dans la colonne de droite.

L’image de —3 par f est :

9(-1) =

Les antécédents de 5 par la fonction f sont :

Le point de &, d’ordonnée 4 a pour abscisse :

L’ensemble des solutions de I’équation f(x) = —3 est :

L’ensemble des solutions de I’équation f(z) = g(z) est :

L’ensemble des solutions de I'inéquation g(x) < 2 est :

L’ensemble des solutions de I'inéquation f(z) > —3 est :

Le tableau de signes de la fonction f est :
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Exercice 2
Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 1 — 3z. Soit € sa représentation graphique.

1. a. Calculer I'image de —2 par la fonction f.

1
b. Calculer f <6>

2. Déterminer les antécédents éventuels de —4 par f.

3. a. Quelle est 'ordonnée du point de € d’abscisse 87
b. Quelle est I'abscisse du point de €y d’ordonnée —87?

2
c. Le point A <§ ; 0, 3) appartient-il & €y ?

4. Soit g la fonction défine sur R par g(z) = 52 — 8. Soit 6 sa représentation graphique.
Jérémyos affirme que € et €, ont un point d’intersection. A-t-il raison 7 Si oui, déterminer les coordonnées
de ce point d’intersection.
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